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BÁO CÁO  TỔNG KẾT NĂM HỌC 2014-2015
 Năm học 2014 - 2015 là năm học thực hiện Nghị quyết số 29- NQ/TW Hội nghị lần thứ 8 Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”

Căn cứ công văn hướng dẫn số 1781/SGD&ĐT-GDTH ngày 25/8/2014, v/v Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2014 - 2015 cấp tiểu học của Sở GD&ĐT;  Công văn số 167/BC-UBND ngày 19/8/2014, v/v Báo cáo đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2013 - 2014 và phướng hướng nhiệm vụ năm học 2014 - 2015 của UBND huyện Phong Điền.Công văn số 11/PGD&DDT- CM ngày 12 tháng 9 năm 2014 Phòng GD&ĐT Phong Điền về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2014-2015 cấp Tiểu học.
Năm học 2014 – 2015 Trường TH Phước Mỹ thực hiện thắng lợi một số nhiệm vụ và chỉ tiêu đã đề ra  như sau:

A. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

1. Thuận lợi:

- Được sự quan tâm chỉ đạo kịp thời, sâu sát của Phòng GD&ĐT Phong Điền,  sự quan tâm giúp đỡ của chính quyền địa phương, của các ban ngành trong xã đặc biệt là sự quan tâm tạo mọi điều kiện của phụ huynh học sinh.

- Đội ngũ giáo viên trẻ, khoẻ, nhiệt tình trong công tác và đã được tham gia các lớp tập huấn về chuyên môn nghiệp vụ sư phạm.

- Cơ sở vật chất của nhà trường tương đối đảm bảo cho việc học tập của học sinh (9 lớp/ 8 phòng học). 
2. Khó khăn:

- Một số phụ huynh do điều kiện kinh tế gia đình còn khó khăn, chưa thực sự quan tâm đến việc học của con em mình (đặc biệt là khu vực thôn vạn đò Hoà Đức).
B. KẾT QUẢ THỰC HIỆN


I. Thực hiện tốt 02 cuộc vận động và phong trào “Xây dựng trường học thân thiện,học sinh tích cực”

1. Cuộc vận động: “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”:

2. Tiếp tục triển khai cuộc vận động : “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”. 

3. Sáng tạo trong phong trào thi đua “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”

II. Đổi mới công tác quản lý chỉ  đạo:

1. Về công tác số lượng:


- Toàn trường có 193 em/ 09 lớp



- Trong đó 6 tuổi 42/42 đạt 100%


- Cuối năm học duy trì 100%. 



- Kết quả phổ cập trể 11 tuổi hoàn thành chương trình Tiểu học đạt. 89.2%

          - Hiệu quả đào tạo: 33/ 37  đạt tỷ lệ: 89,2%
2. Chất lượng giáo dục:


- Học sinh xếp loại đạt năng lực: 188/193 em đạt 97,4%



- Học sinh xếp loại đạt phẩm chất: 193/193em đạt 100%


- Học sinh được tuyên dương: 144/193 đạt 74,6%

* Học sinh hoàn thành chương trình Tiểu học đạt 100%
3. Công tác hoạt động ngoài giờ:
- Phối kết hợp với chuyên môn nhà trường tổ chức phong trào thi đua học tập giữa các lớp. Tổ chức  học sinh thăm viếng di tích nghĩa trang liệt sĩ xã, làng cổ Phước Tích, Miếu Bà Tám Tay ở Mỹ Xuyên  nhân dịp 30/4.

III. Công tác xây dựng CSVC và trang thiết bị dạy học:

1. Xây dựng cơ sở vật chất:


 - Đảm bảo 08 phòng học đạt chuẩn / 09 lớp và các phòng chức năng đảm bảo cho học sinh học  2 buổi trên tuần 08/09  số số học sinh học 2 buổi /ngày đạt tỷ lệ 87,0 % .

- Tập trung quan tâm đến việc tiếp tục huy động nguồn kinh phí đầu tư cơ sở vật chất phục vụ cho công tác dạy học.
`
- Phối hợp với Hội cha mẹ học sinh cùng xây dựng đổ đất sâng bằng sân trường trong sân trường và trồng cây bóng mát, cải tạo hệ thống nước tưới và nước thoát  kinh phí trên 14 triệu đồng. Tham mưu với cấp trên nguồn kinh phí đổ đường bê tông, sân bê tông, xây tường rào, cột cờ  gần 170 triệu đồng.
2. Xây dựng thiết bị:

- Tổ chức kiểm kê thiết bị dạy học, phân bố thiết bị được trang cấp và đồ dùng tự làm về từng lớp học. Quản lí chặt chẽ việc sử dụng đồ dùng dạy học của giáo viên dạy trên lớp.

- Bảo dưỡng tốt số 13 máy vi tính phòng tin và hệ thống máy văn phòng. 
- Tiếp nhận thiết bị trang cấp bảng tương tác, máy chiếu với số tiền đầu tư 165 triệu đồng.
IV. Công tác xây dựng thư viện chuẩn, trường đạt chuẩn quốc gia.

1. Công tác xây dựng thư viện chuẩn:

- Tiếp nhận bàn đọc học sinh và sách thư viện trị giá 20 triệu đồng. Nhà trường tiết kiệm thường xuyên đầu tư bàn đọc giáo viên, tủ thư mục, trang trí thư viện 30 triệu đồng và 10 triệu tiền mua sách truyện. Kinh phí huy động học sinh hỗ trợ xây dựng thư viện chuẩn gần 5 triệu đồng kết hợp với quỹ năm học 2014-2015 trang bị tủ sách gần 7 triệu đồng. 
2. Công tác xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia.

- Kiểm tra đánh giá các tiêu chí xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia theo Thông tư 59/2012/TT- Bộ GD&ĐT về việc ban hành qui định các tiêu chuẩn đánh giá,công nhận trường tiểu học đạt mức chất lượng tối thiểu, trường tiểu học đạt chuẩn Quốc gia.
- Tập trung xây dựng các tiêu chí chưa đạt chuẩn (cơ sở vật chất và thư viện đạt chuẩn).

 KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC:
- Công tác phổ cập giáo dục TH-ĐĐT đạt khá cao 89.2%.
- Xây dựng nề nếp dạy và học ngày càng nghiêm túc. Tinh thần trách nhiệm của cán bộ giáo viên được nâng cao.

- Kết quả thi giáo viên giỏi Huyện: 3/3 giáo viên trong dự thi đạt giáo viên giỏi 

cấp huyện.



- Tham gia đầy đủ các hội thi do ngành tổ chức.


* Kết quả đạt được:

    -  Giữ vở sạch - Viết chữ đẹp;
+ 01 Lớp và 7 học sinh được Phòng GD&ĐT tuyên dương. Trong đó có 02 học sinh được Sở GD&ĐT tuyên dương.

- Giải IOE Tiếng Anh có 01 học sinh đạt giải nhất và 01 học sinh đạt giải nhì và 01 học sinh đạt giải 03 cấp Huyện. 

+ 02 giải ba và 01 giải khuyến khích cấp Tỉnh 

- Tổ chức cho học sinh tham gia Violympic toán tạo sân chơi lý thú cho học sinh. Có 5 em tham gia thi cấp Huyện.

- Tổ chức giúp đỡ học sinh gặp khó khăn trong học tập  và bồi dưỡng học sinh giỏi học sinh năng khiếu . 

- Chất lượng giáo dục có chuyển biến và ngày càng đánh giá đúng thực chất.

- Cảnh quan môi trường từng bước được cải tạo cơ bản đảm bảo môi trường sư phạm.

- Các phòng học, phòng làm việc được trang trí có thẩm mỹ và sắp xếp khoa học.
- Giúp đỡ học sinh nghèo nhà trường đã xin học bổng và huy động hoạt động của thầy cô và học sinh trong năm huy động gần 30.000.000 đồng

C. HẠN CHẾ TỒN TẠI :
- Cảnh quang môi trường chưa đáp ứng với yêu cầu phát triển giáo dục trong giai đoạn hiện nay.
- Hồ sơ  của nhân viên thư viện chưa đạt yêu cầu

D. NGUYÊN NHÂN :

- Một bộ phận phụ huynh đặc biệt bà con thôn ngư nghiệp chưa quan tâm đến việc học tập của con em.
- Một số giáo viên ở xa nên còn khó khăn trong quá trình công tác.

- Sân trường chưa đảm bảo cho các hoạt động của liên đội.

PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯƠNG NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2015-2016
      Năm học 2015 - 2016 là năm học tiếp tục thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW Hội nghị lần thứ 8 Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa XI) về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”
Căn cứ công văn hướng dẫn số 2035/SGD&ĐT-GDTH ngày 25/8/2015, v/v Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục tiểu học năm học 2015-2016 của Sở GD&ĐT;  Công văn số 160/BC-UBND ngày 20/8/2015, v/v Báo cáo tổng kết năm học 2014-2015 và phướng hướng nhiệm vụ năm học 2015-2016 của UBND huyện Phong Điền. Công văn số: 131/PGD&ĐT-CM  V/v Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2015 - 2016 cấp Tiểu học

Trường TH Phước Mỹ  xây dựng phương hướng nhiệm vụ năm học 2015 - 2016 như sau:

A. NHIỆM VỤ CHUNG

 Tiếp tục thực hiện các cuộc vận động: “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức hồ chí minh”, “ Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và phong trào “Xây dựng trường học thân thiện và học sinh tích cực” thông qua các hoạt động, việc làm thiết thực của các trường tiểu học

- Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 03/CT-TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; cuộc vận động “ Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, phong trào “ Xây dựng trường học thân thiện và học sinh tích cực”; các quy định về đạo đức nhà giáo theo tinh thần Quyết định số 16/2008/QĐ-BGD&ĐT, ngày 16/4/2008 về Ban hành Quy định đạo đức nhà giáo.
- Thực hiện nghiêm túc Thông tư số 17/TT-BGD&ĐT ngày 16/5/2013 Ban hành quy định về dạy thêm học thêm của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT; Quyết định 63/2013/QĐ-UBND ngày 27/12/2013 Ban hành quy định về dạy, học thêm trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế; Hướng dẫn số 465/HD-SGDĐT ngày 19/3/2014 của Sở GD&ĐT về thực hiện Quy định về dạy thêm, học thêm trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế. 

- Tiếp tục tăng cường công tác quản lý thu chi đảm bảo đúng các quy định và công khai minh bạch, dân chủ trong trường tiểu học, thực hiện nghiêm túc theo công văn số 5584/ BGDĐT ngày 23/8/2011 về việc tiếp tục chấn chỉnh tình trạng lạm thu trong các cơ sở giáo dục; thông tư số 29/2012/TT-BGDĐT ngày 10/9/2012 về việc quản lý và sử dụng các khoản tài trợ tự nguyện bằng tiền, hiện vật của các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước cho các cơ sở giáo dục và tăng cường nề nếp kỷ cương hành chính trong giáo dục.

- Triển khai thực hiện Chỉ thị 1537/CT-BGDĐT ngày 05/5/2014 của Bộ GD&ĐT về Tăng cường và nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục cho học sinh; Thông tư 04/2014/TT- BGDĐT ngày 28/02/2014 của Bộ GD&ĐT Ban hành quy định Quản lý hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa; Thông tư 07/2014/TT-BGDĐT ngày 14/3/2014 của Bộ GD&ĐT Quy định về hoạt động của chữ thập đỏ trong trường học. 

- Đưa các nội dung giáo dục văn hóa truyền thống, di sản văn hóa vào nhà trường như hát dân ca, tham quan bảo tàng, trò chơi dân gian,...Chú trọng các hoạt động thể dục, thể thao vui chơi giải trí phù hợp đối tượng học sinh, điều kiện của nhà trường. Quan tâm tạo điều kiện hướng dẫn học sinh tự quản, chủ động tổ chức, điều khiển các hoạt động tập thể và các hoạt động ngoài giờ lên lớp.

- Thực hiện nghiêm túc công tác bàn giao chất lượng theo Thông tư 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 về Quy định đánh giá học sinh tiểu học và công văn số 1235/SGDĐT-GDTH ngày 17/7/2012 của Sở GD&ĐT, đảm bảo trách nhiệm của từng giáo viên khi bàn giao. Phối hợp với trường THCS cùng tham gia kiểm tra cuối năm và nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục học sinh lớp 5 đã Hoàn thành chương trình tiểu học lên lớp 6. 
- Đẩy mạnh các giải pháp nhằm xây dựng trường lớp Xanh - Sạch - Đẹp - An toàn, đảm bảo đủ nước sạch và nhà vệ sinh hợp vệ sinh; đảm bảo tuyệt đối an toàn cho học sinh khi các em ở trường theo tiêu chí quy định tại Công văn số 1436/SGD&ĐT-GDTH, ngày 20/8/2007 về việc hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2007-2008.

B. MỘT SỐ NHIỆM VỤ CỤ THỂ:

I. QUI MÔ PHÁT TRIỂN TRƯỜNG LỚP VÀ DUY TRÌ CÔNG TÁC PHỔ CẬP GDTH ĐĐT :

1.  Qui mô phát triển trường lớp :


*Yêu cầu: Huy động hết học sinh trong độ tuổi đến trường, duy trì số lượng đảm bảo không có học sinh bỏ học giữa chừng.



- Toàn trường có 176 em/8 lớp



- Trong đó 6 tuổi 24/24 Tỷ lệ huy động 100%


* Chỉ tiêu: Phấn đấu cuối năm duy trì 100%


* Biện pháp:


- Tăng cường công tác tuyên truyền thực hiện tốt ngày toàn dân đưa trẻ đến trường.



- Tạo môi trường giáo dục thân thiện để thu hút học sinh đến trường.



- Theo dõi chặt chẽ vấn đề đi học chuyên cần của học sinh.
2. Duy trì công tác phổ cập GDTH ĐĐT :


*Yêu cầu:  Giữ vững công tác phổ cập giáo dục tiểu học ĐĐT.


* Chỉ tiêu:  Phấn đấu trường đạt phổ cập GDTH - ĐĐT mức 2

* Biện pháp:


- Thực hiện tốt công tác điều tra trong độ tuổi từ 1 đến 14 tuổi một cách chính xác.



- Nâng cao chất lượng giáo dục đặt biệt quan tâm công tác bồi dưỡng học sinh năng khiếu, học sinh chưa đạt năng lực để hạn chế học sinh lưu ban, bỏ học..



- Sử dụng phần mềm phổ cập một cách có hiệu quả


II. CHẤT LƯỢNG GIÁO  DỤC TOÀN DIỆN: 
Kết quả thực hiện các hoạt động giáo dục: 
 * Chỉ tiêu:

          - Phấn đấu duy trì chất lượng đại trà:

          - Năng lực: 173/176HS đạt 98,3%
          - Phẩm chất: 176/176HS đạt 100%

          - Hoàn thành chương trình Tiểu học 100%.

          - Học sinh đương tuyên dương đạt tỷ lệ 75%
 * Biện pháp : 



- Quản lý tốt nề nếp dạy học trong nhà trường, phân công giáo viên giảng dạy phù hợp với năng lực để đạt hiệu quả cao. 100% giáo viên dạy đúng đủ theo chương trình, thời khoá biểu. Thực hiện nghiêm túc các quy chế chuyên môn. Đổi mới phương pháp dạy học theo đối tượng học sinh phát huy tính tích cực và tham gia hoạt động của học sinh. Áp dụng phương pháp “Bàn tay nặn bột” vào giảng dạy các môn Khoa học và Tự nhiên - Xã hội. 



- Đẩy mạnh đổi mới sinh hoạt tổ chuyên môn theo chuyên đề.



- Xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh và thân thiện tạo hứng thú cho học sinh trong công tác học tập.




- Nâng cao chất lượng hiệu quả lớp học 2buổi/ngày.



- Phát hiện và tổ chức bồi dưỡng học sinh năng khiếu và tăng cường phụ đạo học sinh gặp khó khăn trong học tập.



- Tăng cường công tác dự giờ thăm lớp, thao giảng, triển khai chuyên đề và đổi mới phương pháp dạy học. Chú trọng việc sử dụng đồ dùng dạy học có hiệu quả và việc áp dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy.


- Thông qua giờ dạy đạo đức giáo dục hành vi đạo đức cho học sinh.



- Thông qua tiết chào cờ và tổ chức các buổi nói chuyện vào dịp kỉ niệm những ngày lễ lớn trong năm nhằm giáo dục lòng kính yêu Bác Hồ và truyền thống quê hương đất nước.
-  Thực hiện dạy Tiếng Anh cho lớp 3,4;5; thời lượng 4 tiết/ tuần phải dạy đủ 4 kỹ năng nghe, nói, đọc, viết cho học sinh, trong đó tập trung phát triển 2 kỹ năng nghe và nói. 

- Thực hiện tốt công văn số 899/SGD&ĐT-GDTH của Sở GD&ĐT, ngày 09/4/2015 về việc chuẩn bị triển khai dạy học tiếng Anh ở cấp tiểu học  năm học 2015-2016.

- Tổ chức tốt hoạt động của Chi hội Hội khuyến học của nhà trường để huy động nguồn  quỹ nhằm khen thưởng động viên giáo viên và học sinh có thành tích trong công tác dạy học và giúp đỡ những học sinh vượt khó trong học tập.
III. ĐỔI MỚI CÔNG TÁC QUẢN LÝ NÂNG CAO CHẤT LƯỢNG GIÁO DỤC
1. Đổi mới công tác quản lý chỉ  đạo:


-  Tiếp tục thực hiện tốt chủ điểm ngành “ Kỷ cương- Chất lượng - Nhân văn- Phổ cập”

 

- Đổi mới công tác chỉ  đạo và công tác quản lý chuyên môn . Thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ quan phát huy tính dân chủ của tập thể cán bộ giáo viên.



- Đổi mới công tác quản lý tài chính thông qua quy chế chi tiêu nội bộ.



Tăng cường áp dụng công nghệ thông tin vào công tác quản lý nhà trường như: 



  + Khai thác và trao đổi thông tin báo cáo thông qua mạng nội bộ của ngành,và sử dụng có hiệu quả các phần mền quản lý như PMIS, EMIS, phần mềm phổ cập, phần mềm Misa.


  
Tăng cường công tác kiểm tra chyên môn như hồ sơ quy chế, công tác kiểm tra đánh giá học sinh, việc sử  dụng đồ dùng dạy học của giáo viên trên lớp cũng như việc dự giờ thăm lớp để kiểm tra việc giảng dạy của giáo viên và nắm chất lượng thực chất của học sinh trên cơ sở chuẩn kiến thức và kỷ năng.



 Đối với giáo viên tập trung việc quản lý lớp học bằng phương pháp giáo dục kỷ luật tích cực vào tăng cường sự tham gia của trẻ.
2. Dạy học theo chuẩn kiến thức, kỹ năng đổi mới phương pháp và thực hiện quy chế chuyên môn



- Thực hiện chương trình các môn học một cách linh hoạt, đảm bảo tính vừa sức, phù hợp với đối tượng học sinh và thực tiễn giáo dục địa phương theo Quyết định số 16/2006/QĐ-BGD&ĐT ngày 05/5/2006 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT; Tài liệu Hướng dẫn thực hiện Chuẩn kiến thức, kĩ năng các môn học ở Tiểu học; Công văn số 5842/BGD&ĐT-VP ngày 01/9/2011 về Hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học giáo dục phổ thông. Quyết định số 3321/QĐ-BGDĐT ngày 12/8/2014 về việc Ban hành Chương trình thí điểm tiếng Anh tiểu học.


- Tích hợp hợp lí các nội dung giáo dục: Bảo vệ môi trường, sử dụng năng lượng tiết kiệm hiệu quả; quyền và bổn phận của trẻ em, an toàn giao thông, giáo dục kĩ năng sống; ứng phó với biến đổi khí hậu. Việc tích hợp không gây áp lực học tập đối với học sinh và giảng dạy đối với giáo viên.
- Tiếp tục triển khai nghiêm túc việc giảng dạy giáo dục địa phương theo công văn số 5982/BGDĐT-GDTH ngày 07/7/2008 về thực hiện nội dung giáo dục địa phương ở các cấp học phổ thông và thực hiện dạy học theo tài liệu được Sở biên soạn. 
- Đẩy mạnh công tác đổi mới phương pháp dạy học và đổi mới cách soạn giáo án đáp ứng tinh thần dạy học theo nhóm đối tượng, phát huy tính độc lập, sáng tạo của học sinh. Tăng cường việc sử dụng đồ dùng một cách thường xuyên và có hiệu quả. Tăng cường việc ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy. 
3. Về thực hiện qui chế chuyên môn:



- Chỉ đạo thực hiện đúng đủ các loại hồ sơ theo qui chế qui định. Nội dung các loại hồ sơ thể hiện đầy đủ yêu cầu đảm bảo kịp thời



- Giáo viên soạn giáo án trên giấy A4  đảm bảo các quy định của ngành.

a. Triển khai các chuyên đề:

+ Chuyên đề: Tự nhiên và xã hội lớp 2 (Cô Võ Thị Trinh phụ trách tháng 10/2015)  

+ Chuyên đề: “Giúp học sinh phát hiện kiến thức mới thông qua môn khoa học  lớp 4 ( Thầy Hồ Văn Hoài  phụ trách tháng 11/2015)
+ Tập huấn kỹ năng sử dung phần mền Powerpoint ( Thầy Trí phụ trách tháng 11/2015)
+ Giúp học sinh lớp 1 có kỹ năng viết chữ đẹp ( Cô Lệ phụ trách tháng 12/2015)
+ Rèn luyện kỷ năng nghe noi Tiếng Anh cho học sinh Tiểu học ( Cô Thu phụ trách tháng 01/2016)
+ Rèn luyện kỹ năng giải toán có lời văn cho học sinh ( Cô Liên phụ trách tháng 2 /2016)
b. Công tác thao giảng, tập giảng:
+ Thao giảng 06 tiết giáo viên / năm (ít nhất có 03 tiết ứng dụng công nghệ thông tin và 1 tiết có sử dụng phương pháp Bàn tay nặn bột) 

+ Dự giờ 18 tiết /1gv/năm

+ Kiểm tra toàn diện: 7 giáo viên, nhân viên:  

   - Cô: Trần Thị Thanh Thúy   (tháng 10/2015)

                  - Cô : Hồ Thị Thanh Nga ( tháng 10/2015)

                       - Thầy: Nguyễn Xuân Trí (tháng 11/2015)                   


                  - Cô: Nguyễn Thị Sen  ( tháng 12/2013)

                  - Cô: Lê Thị Nghĩa   (tháng 3/2016 )  
                  - Cô: Nguyễn Thị Liên  ( tháng 2/2016)

                  - Cô: Phạm Thị bảo Thu     (tháng 4/2016)
+ Kiểm tra đột xuất: 07 giáo viên.
     + Kiểm tra hồ sơ chuyên môn : Tổ 01 lần/ tháng - Trường 01lần/ học kỳ                               

4. Đổi mới công tác kiểm tra, đánh giá kết quả học tập và rèn luyện của học sinh:



- Việc đánh giá học sinh đảm bảo tinh thần chuẩn kiến thức kỹ năng của chương trình thông qua các bước lên lớp và việc ra đề kiểm tra giữa học kỳ.



- Tổ chức kiểm tra và chấm bài một cách nghiêm túc đảm bảo tính khách quan, công bằng, đảm bảo tính phân hoá cụ thể hoá đến từng đối tượng học sinh.

- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc Thông tư 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014 về quy định đánh giá học sinh tiểu học và các công văn hướng dẫn thực hiện Thông tư 30/2014/TT-BGDĐT như công văn số 6169/BGĐT-GDTH ngày 29/10/2014; số 7475/BGĐT-GDTH ngày 25/12/2014; số 39/ BGĐT-GDTH ngày 06/01/2015 của Bộ; công văn số 2506/SGDĐT-GDTH ngày 11/11/2014 và công văn số 921/SGDĐT-GDTH ngày 13/4/2015 của Sở về hướng dẫn thực hiện đánh giá học sinh theo Thông tư 30/2014. Đặc biệt là việc đánh giá học sinh có hoàn cảnh khó khăn cần căn cứ vào mức độ đạt được so với nội dung và yêu cầu đã được điều chỉnh theo quy định tại Thông tư 39/2009/TT-BGD&ĐT và có hồ sơ theo dõi sự tiến bộ của từng học sinh. 



IV. NÂNG CAO CHẤT LƯỢNG ĐỘI NGŨ NHÀ GIÁO VÀ CÁN BỘ QLGD:

- Đảm bảo số lượng cán bộ  giáo viên theo biên chế của thông tư 35//TTLT-BGD&ĐT-BNV ngày 23/8/2006, trong đó có đủ giáo viên giảng dạy, môn đặc thù và môn tự chọn.

- Tổng số cán bộ nhân viên: 20
- Giáo viên giảng dạy đạt chuẩn: 14/14 đạt 100 %  Trong đó trên chuẩn: 13/14 đạt 92.8%.
- Mỗi cán bộ quản lý, giáo viên cần có ý thức, trách nhiệm về việc nâng cao năng lực chuyên môn và phẩm chất đạo đức nhà giáo nhằm đáp ứng yêu cầu đổi mới trong giáo dục và đào tạo. Hiệu trưởng có kế hoạch chỉ đạo tốt việc dạy học theo chuẩn kiến thức, kĩ năng; đánh giá giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp và năng lực ứng dụng CNTT vào dạy học trong quản lý giáo dục.

- Triển khai công tác bồi dưỡng giáo viên theo Chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên tiểu học (ban hành theo Thông tư số 32/2011/TT-BGD&ĐT, ngày 08/8/2011) và Quy chế bồi dưỡng thường xuyên giáo viên tiểu học (ban hành theo Thông tư số 26/2012/TT-BGD&ĐT, ngày 10/7/2012); công văn số 1916/SGDĐT-GDCN ngày 10/8/2015 của Sở về kế hoạch BDTX giáo viên mầm non, phổ thông và GDTX năm học 2015-2016.
 V. CÔNG TÁC XÂY DỰNG CÁC ĐIỀU KIỆN PHỤC VỤ CHO GIÁO DỤC 

1/.Công tác hoạt động ngoài giờ:
- Phối kết hợp với chuyên môn nhà trường tổ chức các buổi ngoại khoá như tổ chức “Đố vui để học”, phong trào “Tuần học tốt”, nhằm đưa phong trào thi đua học tập giữa các lớp.

- Triển khai tốt việc tổ chức sinh hoạt múa hát sân trường triển khai và tổ chức cho học sinh ít nhất là 7 trò chơi dân gian vào các giờ ra chơi. Tập trung công tác tập huấn công tác nghi thức đội .

- Chỉ đạo Giáo viên TPT phối kết hợp với các giáo viên đặc thù tham gia tốt các hội thi. Tham gia có hiệu quả cao.
- Tổ chức đêm hội diễn văn nghệ vào dịp 30/4

2. Công tác xây dựng CSVC và trang thiết bị dạy học:

a. Xây dựng cơ sở vật chất:

- Đảm bảo 08 phòng học đạt chuẩn / 08 lớp.

- Tập trung quan tâm đến việc tiếp tục huy động nguồn kinh phí đầu tư cơ sở vật chất phục vụ cho công tác dạy học. 
- Đổ bê tông đường vào trường và xây bồn hoa 15 triệu huy động XH hóa giáo dục.

- Quét vôi sơn tường rào và đổ đất 10 triệu đồng trong đó UBND xã hỗ trợ 5.000.000 đồng
b. Xây dựng thiết bị:

- Tổ chức kiểm kê thiết bị dạy học, phân bố thiết bị được trang cấp và đồ dùng tự làm về từng lớp học. Quản lí chặt chẽ việc mua sắm và sử dụng đồ dùng dạy học của giáo viên dạy trên lớp từ nguồn kinh phí thường xuyên theo quy định.
3. Công tác xây dựng thư viện chuẩn, trường đạt chuẩn quốc gia.

a. Công tác xây dựng thư viện chuẩn:

- Kiểm tra đánh giá công tác xây dựng thư viện chuẩn theo quyết định 01/QĐ/2003/BGD&ĐT về các tiêu chí xây dựng thư viện đạt chuẩn. Tập trung xây dựng thư viện đạt chuẩn và đề nghị kiểm tra tháng 11/2015.

b. Công tác xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia.

- Kiểm tra đánh giá các tiêu chí xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia theo Thông tư 59/2012/TT- Bộ GD&ĐT về việc ban hành quy chế công nhận trường tiểu học đạt chuẩn Quốc gia.

- Xây dựng đề án xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia mức độ I năm 2015-2016.
- Từng bước triển khai thực hiện công tác tự đánh giá chất lượng giáo dục .
VI. THAM GIA CÁC HỘI THI:



* Chỉ tiêu: 

+ Giao lưu:  Giữ vở sạch - Viết chữ đẹp: phấn đấu có 02- 03 lớp  huyện tuyên dương; 01 lớp  tỉnh tuyên dương. Cá nhân 05-07 em được huyện tuyên dương và 01-02 em được tỉnh truyên dương
+ Trường được công nhận phong trào : Giữ vở sạch - Viết chữ đẹp
+ Hội thi tiếng Anh (IOE) qua mạng: phấn đấu có 04 em đạt giải cấp huyện (Cô Thu-Thầy Trí phụ trách) 
+ Hội thi Vẽ tranh trên máy vi tính: phấn đấu 01-02 em đạt giải cấp huyện (Cô Nga -Thầy Trí phụ trách).
+ Giải toán qua mạng mỗi lớp có 05-10 em tham gia
+ Hội thi GV chủ nhiệm giỏi giỏi phấn đấu 02 giáo viên được công nhận.

*Biện pháp : 


Ban giám hiệu phân công trách nhiệm cụ thể cho các thành viên phụ trách, lập kế hoạch bồi dưỡng. Phối kết hợp ban chấp hành hội cha mẹ xây dựng nguồn kinh phí để đầu tư công tác bồi dưỡng giúp đỡ giáo viên học sinh tham gia các hội thi. Bên cạnh đó chú trọng đến công tác động viên khen thưởng bằng vật chất lẫn tinh thần cán bộ giáo viên và học sinh có thành tích trong các hội thi.

VII.  ĐĂNG KÍ DANH HIỆU THI ĐUA NĂM HỌC 2015-2016:

    * Tập thể:
+ Đơn vị: Tập thể Lao động Tiên tiến.

+ Công đoàn cơ sở vững mạnh đề nghị Liên đoàn Lao động huyện khen tặng.

+ Liên đội mạnh cấp Huyện.

+ 03 tổ tiên tiến.
    * Cá nhân:
 a. Giáo viên giỏi các cấp:


- Cấp trường: 04


- Cấp Huyện: 02

  b. Danh hiệu thi đua:

- Chiến sĩ thi đua cơ sở: 03
- Lao động tiên tiến: 17
VIII.  NHỮNG KIẾN NGHỊ:
- Phòng giáo dục : Trang cấp các thiết bị bên trong ( ti vi) để giáo viên đẩy mạnh công tác sử dụng công nghệ thông tin trong dạy học.
- UBND huyện và UBND xã hỗ trợ kinh phí quy hoạch sân chơi bãi tập từng bước đầu tư xây dựng cảnh quan môi trường từng bước xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia mức độ I
	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT Phong Điền;
- Đảng ủy;UBND xã Phong Hòa;
- Lưu VP, VT.
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